



Так дума отметила свое 20-летие

25 апреля в городском ДК состоялось собрание общешественности, посвященное 20-летию реформы местных органов власти с разделением на законодательную и исполнительную ветви. А старт этому дали выборы городской думы в апреле 1994 года. С тех пор в ее состав избирались и работают 71 депутат. Именно они и стали героями дня.

Хочется подчеркнуть, что организаторы встречи сделали большой объем работ, чтобы воздать должное людям, чей вклад в развитие города неоспорим и заслуживает слов благодарности. Из депутатов всех созывов смогли прибыть на торжественное собрание 42. В их числе В.Горинов, ныне живущий в Новоуральске. Радостные встречи, улыбки, крепкие рукопожатия.

С первых минут настрой всех участников встречи был самым позитивным. Очень образно, с элементами историчности открыло торжество выступление театра моды "Стиль" городской школы №2. И вот звучат фанфары. Все участники собрания стоя приветствуют знамена РФ, Свердловской области и муниципального образования. А затем идет демонстрация документального фильма с кратким экскурсом в историю работы думы с 1-го по 6-й созывы.

От души поздравил общественность и депутатов всех созывов с замечательным юбилеем

Юбилей

Время, вперед!



Депутаты, награжденные серебряным знаком Законодательного собрания Свердловской области (слево направо): В.С.Перевозчиков, С.Д.Стяжкин, С.И.Никонов, Д.А.Карпов, В.А.Штир, Л.В.Иванцова, Н.Н.Иванов

первый заместитель главы муниципального образования город Алапаевск С.Араптанов. И вручил награды группе депутатов 1-го и 2-го созывов, в их числе А.Вяткин, Н.Иванов, Л.Иванцова, В.Перевозчиков. Здесь сразу стоит сказать, что в течение всего собрания вручались почетные грамоты Законодательного собрания Свердловской области, Восточного управленческого округа, благодарности главы и думы муниципального образования город Алапаевск. Семь

депутатов разных созывов награждены серебряным знаком Законодательного собрания. Благодарственное письмо и цветы от депутата Государственной думы И.Барина вручены помощником депутата Л.Устюжиной председателю Думы МО город Алапаевск 5-го и 6-го созывов Г.Канахиной. Поздравление в адрес участников собрания поступило от депутата ЗССО М.Иванова. А глава администрации муниципального образования Алапаевское К.Деев лично

поздравил горожан и вручил на память книгу. Громом аплодисментов встречал зал вызов на сцену депутатов всех созывов. Но особенно горячие аплодисменты были во время выхода авторитетного и старшего по возрасту председателя думы 4-го созыва М.Есаулова.

Свои поздравления и добрые пожелания высказал депутат думы МО Алапаевское П.Губин. И председатель Думы МО г.Алапаевск 2-го созыва А.Вяткин, ко-

торый передал горячие поздравления и от имени коллектива завода Стройдормаш, где в настоящее время он работает в должности директора по развитию.

С вниманием выслушал зал выступление заместителя председателя думы 6-го созыва Н.Перевозчиковой. Высказав слова поздравлений с 20-летием думы, она объявила об итогах конкурса эссе и рисунков среди учащихся школ. 14 победителей! И всем подарки, которые переданы для вручения начальнику управления образования С.Болотову. А он, в свою очередь, поздравил депутатов от имени учителей.

Добрые слова были сказаны на собрании в адрес сотрудников орготдела думы и в первую очередь Н.Абрамовой, которая одна из первых стала настоящим помощником депутатов в их многотрудной работе.

В течение встречи для ее участников выступили ансамбль "Горенка", ансамбль баянистов ДШИ "Суматоха" и солистка ДК Е.Манухина. Завершилась юбилейная встреча выступлением-поздравлением председателя думы 6-го созыва Г.Канахиной. И всем бывшим депутатам вручены памятные подарки и цветы. И, конечно же, был снимок на добрую долгую память, организованный редакцией "Алапаевской газеты".

Полтора часа продолжалась юбилейная встреча. Подведены итоги. Названы лучшие. А впереди у депутатов новые задачи!

В.ЕГОРОВ
Снимки Ю.Дунаева